



■梁詠琪透露愛女中文名是祈淑菲。

「祈太」餵人奶 身材連升幾「cup」

GiGi宣布愛女名叫祈淑菲

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 梁詠琪(GiGi)今年二月為西班牙籍老公 Sergio 誕下小公主 Sofia, 兩人一直為女兒中文名費煞思量, 如今已有決定, GiGi 透露愛女中文名是祈淑菲, 她亦隨即有了名份, 成為「祈太」, 產後的 GiGi 上圍大增連升幾「cup」, 不過 GiGi 要繼續為囡囡餵人奶, 暫無意收身。

梁詠琪產後昨日首度公開亮相, 聯同王馨平(Linda)、趙頌茹出席鞋履活動, 但見她精神不錯, 上圍明顯升 cup, 她笑言:「升了幾 cup, 而且沒停過餵人奶, 所以愈來愈谷, 故此, 內衣和鞋子會都不合身, 要重新添置, 幸好有些舊牛仔褲可以穿得下。」GiGi 為了囡囡健康, 並不急着修身, 而茹素的她主力吃飯、淮山、紅蘿蔔、番茄和豆奶補充營養, GiGi 笑說:「現在漲到婚戒也戴不下, 但每當餵完奶見到 BB 望着我笑時, 那種開心程度令我樂得不想去街。」變了「升 cup」媽咪, 老公會否覺得 amazing? GiGi 直言賺了身材也很意外, 但只是好看, 背後谷奶是很辛苦。

為百日宴而頭痛

GiGi 透露囡囡中文名叫祈淑菲, 自己就叫祈太太, 終於有名份, 其實 Sofia 是西班牙文, 長輩覺得不如跟番英文名個音改, 這個名好斯文得體, 自己好鍾意。GiGi 準備六月尾為愛女搞百日宴, 她笑說要比搞演唱會更忙, 設計邀請卡和場地佈置已很

頭痛, 但過程很有意思, 問到離家工作會否不捨得女兒? 她說:「會掛住囡囡, (會否再追多個?) 生完個女之後, 老公已問我, 我就說仍記得很痛, 讓我忘記那種痛再說, 但我們也希望明年再生一個, 不過我都要修身, 好為年底開拍電影做準備, 因放下工作整年時間, 都心癢癢想再拍戲。」

GiGi 大談湊女樂, 她透露現時囡囡只懂吃和睡, 並不難湊, 至於似誰? GiGi 謂合上眼似自己, 開眼便似爸爸, 眼像自己, 鼻和頭型便似爸爸。說到 GiGi 之前在社交網站上載去街照, GiGi 解釋:「西班牙人似中國人, 他們沒有坐月的傳統, 出生翌日便可外出, 因認為 BB 應多接觸細菌和人, 但我有按傳統坐月及待囡囡滿月才外出。」早前 GiGi 的老爺奶奶專程來港探望愛孫, 但現在兩老已返回西班牙, 當在機場話別時, 兩老因不捨得孫女而哭了, GiGi 道:「我們十月或十一月將帶囡囡返西班牙, 由於兩老已 70 歲, 坐長途機很辛苦, 所以之後會多些帶囡囡去探望他們。」



■何倍倩和 Cara G 一起出席活動。



■馬詩慧及大女王曼喜和二女王麗嘉一起現身。

王馨平沒八鄭嘉穎緋聞

又, 王馨平舊愛鄭嘉穎和陳凱琳的緋聞傳得熱哄哄, Linda 預知傳媒來意, 她說:「唔會問我鄭生的事? 我有看過報道, (親自問他是否拍拖?) 唔關我事, 身為朋友不會去八卦。」隨即便主動拉開話題大談老公, 她自曝老公近日與朋友飯聚時, 竟有女生主動送他性感照, 雖然相中人有穿衣服, 但對方行為大膽, 老公就覺得威, 自覺很有魅力。於是 Linda 便着類似衣服擺同一甫土拍了一張照片, 並叫老公用來做電話牆紙, 但老公卻不肯, 因怕老婆被人睇蝕。然而, Linda 揚言不會查看老公電話, 因夫妻間貴乎信任, 不然也不會嫁給他。



■王馨平自曝老公近日有豔遇。

演「楊淑妃」人氣急升 周海媚自爆被喊戲難倒

周海媚(海味)在古裝劇《武則天》演唐太宗李世民的「四妃」之一的「楊淑妃」, 表面上一開始對「武媚娘」范冰冰十分友善, 但實際卻是棉裡針, 處處加害范冰冰。此劇在內地播出後, 不少觀眾大讚海味的演技, 令她人氣急升。早前海味回港接受專訪時透露, 拍攝時差點被劇中一幕喊戲難倒。



■周海媚因「楊淑妃」一角, 人氣急升。



■周海媚近日自資出唱片。

總投資 3 億多人民幣傾力製作, 范冰冰主演熱爆的宮廷劇《武則天》在內地創下收視佳績。連帶演淑妃的周海媚也成為網民熱捧對象, 海味雖然古裝戲演得不少, 但唐朝的戲演得則較少, 今次更演反派的淑妃表面弱質纖纖, 但其實黃蜂尾後針, 為保家人安全不惜害人, 而最後一幕自殺戲, 喊足 12 小時, 海味亦話驚驚。「我本身個人唔易喊, 因為我覺得問題唔會因為你喊而會解決。每一次拍哭戲, 我都要醞釀很久, 從早上開工化妝時就不說話了, 一直牽拉着臉。拍最後一幕我自殺戲份, 這場戲中我痛哭流涕, 喊咗 12 小時, 喊之前諗住劇情。我一開始演, 范冰冰和其他人的表情就都定住了, 可能他們沒想到我會這麼處理這場戲。好彩拍完呢場戲, 我的戲份也殺科了, 拍完整個人輕鬆了。對於其他人, 我不算太辛苦, 因為每位妃子的頭飾都好重, 頭髮加頭飾 30 斤, 頭髮裡有細毛衣針一樣的鐵絲, 把它們插到頭皮頭髮之間才能固定頭套。為此, 我用了上頭枕, 就連喝水都得用手托着頭。到了後半段, 頭皮整個紅腫, 能摸到頭頂有個乒乓球大的血包。」

被影迷感動數度落淚

入行逾三十年, 周海媚近年主力在內地工作, 足跡幾乎走遍大江南北。早前到上海會歌迷, 為全新

EP《她》舉辦全球首唱會, 並與特地從各地齊聚魔都的粉絲「海豚家族」歡慶出道 30 年。「海豚家族」為周海媚準備了多重禮物, 更是感動得讓周海媚數度落淚。「原來不經不覺間, 自己入行 30 年了, 其實自己沒特別去改變自己。有時諗返轉頭, 自己都幾幸運, 演了很多深入民心角色。20 多歲離開 TVB 簽電影公司, 試過沒錢交租, 後來同香港的公司解約去了台灣發展, 就算失意時, 亦沒有想過離開這行。在內地發展 12 年, 未來希望學習做幕後, 想去創作一些事。」

謝天華部署再追 B

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 謝天華昨日到中環出席銀行財務活動, 台上除大談理財之道外, 初為人父的他又談到三個月大的兒子謝浩飛。問到謝天華可有因湊仔而變殘? 他笑言沒有變殘之餘更愈來愈精神:「可能個衰仔生性, 令我們每日都有覺好劇, 帶界我們好多喜悅, 托賴唔太辛苦。」

天華坦言已開始計劃兒子的教育基金, 但他不會預留太多金錢給兒子:「有時太充裕佢唔會自己去爭取, 我會畀些基本生活費, 畀佢出來捱吓世界至知賺錢辛苦。」問到他可有為兒子舉行百日宴? 天華表示因家中長輩建議小朋友不宜太鋪張, 所以在兒子九十八日大時, 兩家人一起吃飯慶祝。問到他會否再追多個? 天華坦言都想家中熱鬧些, 因自己也有很多兄弟姊妹, 有

一個熱鬧的童年, 所以生仔生女都無所謂。問到是否已經「開工」造人? 他笑道:「個 saving 戶口儲蓄緊, 儲夠定期個額就 OK。」他又稱也不想兩個小朋友的年紀相差太遠, 但要看上天安排。

前無線新聞主播黃紫盈昨日擔任活動司儀, 她透露這個星期已接了多個活動, 還要拍攝在無線電視播出的飲食節目《有飲有食》, 她慶幸自己食極都唔肥。問到可遇到飲食才子? 她帶笑說:「熾哥算唔算?」不過她不諱言認識到很多男性朋友, 是否有追求者則不知道。問到她由新聞主播轉型做活動司儀可習慣? 紫盈表示以前在鏡頭前報新聞是冷冰冰的, 不會有觀眾給反應, 但近日為一個大型活動做司儀, 台下觀眾會有反應, 感覺很有趣。提到舊



■謝天華與黃紫盈大談理財之道。

同事許方輝與周嘉儀的是非, 紫盈反問:「唔係假的嗎? 有睇報道, 應該不是真的。」

陳奕迅夢想就是做歌手

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳奕迅(Eason)、郭偉亮(Eric Kwok)、導演麥曦恩昨日出席《夢想系》活動, 各人獲委任為活動的「教授」, 擁有博士銜頭的 Eason 不知就裡便糾正說自己應該是「博士陳」引來全場大笑。Eason 大讚這類活動可以讓青少年參加暑期活動, 問到已是「歌神」級的他可有夢想? Eason 笑說:「我夢想是尋找我夢想, 有時大家刻意有期望去做, 便未必實現到, 所以夢想不是有期望便可得到的結果, 夢想應是天馬行空, 正如我想做一個歌手, 並不一定要紅賺得多錢先叫夢想, 最重要是追

求中的過程, 沒有結果的, 可以一直唱歌便是我夢想。現時我盡量不給自己太大責任, 雖然地位身份高過以前, 但不會因而限制自己唱歌演出, 要識得去玩。」

有指 Eason 太太徐濠縈掃下逾三億物業, 所以 Eason 要密密做無停手, 對此, 他笑說:「我不看這些報道, 不理這些, 有無都不重要, 大家可以繼續討論, 但我希望大家不是討論這些問題, 這個世界好大, 好多事值得講, 我越來越悶, 以前會同大家周圍八, 現在沒此心態, 最緊要是為健康著想, 當你有一個三項鐵人選手跟



■陳奕迅

你一切生活, 就只會顧健康、如何再進步, 再出多些汗, 你睇我今日着白色衫都無咁橫(肥)。」

張作驥性侵女編劇 判賠 2 百萬台幣

中央社電 台灣導演張作驥被控性侵遭判刑 3 年 10 月定讞, 日前入獄服刑。至於民事求償部分, 台北地院昨天判決他應賠償被害女編劇新台幣 200 萬元。

張作驥早前和電影工作夥伴及友人在位於台北市文山區的工作室聚餐飲酒, 被控在聚餐後強吻性侵犯一名女編劇。事後, 女編劇提告求償 500 萬元(台幣)。檢方偵查後, 起訴張作驥。

一審及二審法院均認定張作驥犯行明確, 依強制性交罪判處 3 年 10 個月徒刑。案經上訴最高法院駁回上訴, 維持原判決, 全案確定, 他在 4 月入獄服刑。民事求償部分, 台北地院上午判決他應賠償女編劇 200 萬元, 全案可上訴。